

## Изучение и решение проблем на местах

В целях надежного обеспечения орошаемых земельных участков водой, широкого внедрения водосберегающих ирригационных технологий, улучшения мелиоративного состояния земель, широкого внедрения в производство новшеств науки и применения передовых методов обучения группа профессорско-преподавательского состава кафедры гидравлики и гидроинформатики 15-16 сентября 2021 года провела работы по строительству и реконструкции ирригационных и мелиоративных объектов в Джизакской и Сырдарьинской областях, а также наблюдение за ремонтно-восстановительными процессами непосредственно на объектах.



В ходе визита обсуждены вопросы реконструкции лотковых сетей в махаллях «Мирзачул», «Абай», «Янгидала» и «Пахтазор» Мирзачульского района Джизакской области, были проведены наблюдения за реконструкцией каналов «Олмачи», «Раваллик» и «Калия» в Ш.Рашидовском районе. Состоялась беседа с инженером по техническому надзору государственного унитарного предприятия «Джизаксுவкурилишинвест» З.Акромовым и с инженерами «Турон», ведущие работы по реконструкции лотковых сетей в Мирзачульском районе, о проблемах, возникающих при проведении строительных работ. Даны консультации по научно-техническому решению существующих проблем.



**Пресс-служба ТИИМСХ**